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Το Τμήμα Φιλολογίας του Πανεπιστημίου Κρήτης την Τρίτη 23 Φεβρουαρίου 

2016 πραγματοποίησε εκδήλωση με τίτλο «Ο Έρωτας με κυβερνά: Αφιέρωμα 

στο ερωτικό Κρητικό τραγούδι» στην Πανεπιστημιούπολη Ρεθύμνου με μεγάλη 

επιτυχία.  

Σκοπός της εκδήλωσης ήταν να γνωρίσουν οι φοιτητές μας την αυθεντική 

ποιητική και μουσική παράδοση της Κρήτης και να βιώσουν την αισθητική 

συγκίνηση που προσφέρει το ερωτικό κρητικό τραγούδι μέσα από τα έργα 

εμβληματικών δημιουργών. 

Με τη μορφή της μουσικής παράστασης, ο καταξιωμένος στιχουργός και ποιητής 

Γιώργης Καράτζης επέλεξε και διάβασε αντιπροσωπευτικούς δεκαπεντασύλλαβους 

από την πλούσια συλλογή του και ο κορυφαίος Κρητικός καλλιτέχνης Βασίλης 

Σκουλάς ερμήνευσε  αποσπάσματα από τον Ερωτόκριτο και επίλεκτα παραδοσιακά 

τραγούδια. 

Στην  εκδήλωση παρέστησαν εκ μέρους του Σεβασμιότατου Ρεθύμνου και Αυλοποτάμου  ο 

Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος, Πρωτοπρεσβύτερος Νικόλαος Νικηφόρος,   ο 

Δήμαρχος Ανωγείων Μανόλης Καλλέργης, ο Αναπληρωτής Πρύτανη (υπό διορισμό)  

Κωνσταντίνος Σπανουδάκης, ο Αναπληρωτής Πρύτανη (υπό διορισμό) Γεώργιος 

Τσιρώνης, η Πρόεδρος του Τμήματος Φιλολογίας Αγγέλα Καστρινάκη,    οι Ομότιμοι  

Καθηγητές του Ιδρύματος,  Ιωσήφ Λεκάκης και Παναγιώτης Μιχαηλίδης, η Διευθύντρια 

του ΚΕΕΜΕ Καθηγήτρια του Τμήματος Κοινωνιολογίας Μαρία Κούση,  η Αναπληρώτρια 

Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Διοικητικού Σοφία Γιαλεδάκη, η πρώην Διευθύντρια της 

Βιβλιοθήκης του Ιδρύματος κ. Ελένη Διαμαντάκη, o Διευθυντής της Grecotel Δημήτριος 

Καλαϊτζιδάκης, Καθηγητές και υπάλληλοι του Ιδρύματος, μεγάλος αριθμός διδασκόντων 

του Τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας και του Τμήματος Φιλοσοφικών και Κοινωνικών 

Σπουδών, φοιτητές και πλήθος κόσμου.   Επίσης, ο  πρώην Πρόεδρος του Συμβουλίου του 
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Πανεπιστημίου Κρήτης και μελετητής του παραδοσιακού τραγουδιού Καθηγητής Γρηγόρης 

Σηφάκης έστειλε χαιρετισμό.   

Στο τέλος της όμορφης βραδιάς η Πρόεδρος του Τμήματος Φιλολογίας Αγγέλα Καστρινάκη, 

προσέφερε στον καλλιτέχνη Βασίλη Σκουλά και στον ποιητή Γιώργη Καράτζη  

αναμνηστικό δίπλωμα τιμής ένεκεν για τη συμμετοχή τους στην εκδήλωση και για την 

πολυετή τους προσφορά στην κρητική παράδοση. 

 Τον Βασίλη Σκουλά συνόδευαν οι Γιάννης Σπαχής (λαούτο), Δημήτριος Μπέρκης 

(λαούτο) και  Μιχάλης Κονταξάκης (Μαντολίνο)  οι οποίοι ξεσήκωσαν τους φοιτητές-τριες 

του ιδρύματος και χόρεψαν κρητικούς χορούς με ενθουσιασμό.  

Υπεύθυνοι της εκδήλωσης ήταν οι  Επίκουροι Καθηγητές Κώστας Αποστολάκης, 

και  Μανώλης    Σειραγάκης του Τμήματος Φιλολογίας.   Η οργάνωση της τελετής 

πραγματοποιήθηκε από την κ. Μαρία Παπαδάκη, Αναπληρώτρια Προϊσταμένη της 

Διεύθυνσης Διεθνών και Δημοσίων Σχέσεων  και με τη συνδρομή του κ. Γεωργίου Μοτάκη.  

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης ευχαριστεί θερμά όλους όσους παραβρέθηκαν στην εκδήλωση. 

 

 

 

 

Συνημμένα  :  4 φωτογραφίες  

 

Φωτ. 134:  

 (Από αριστερά ποιητής Γιώργης Καράτζης, ο Επίκουρος Καθηγητής Κώστας Αποστολάκης, η 

πρόεδρος του Τμήματος Φιλολογίας Αγγέλα Καστρινάκη, ο καλλιτέχνης Βασίλης Σκουλάς, o 

Επίκουρος Καθηγητής Μανώλης Σειραγάκης  


